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﻿Τιμητική εκδήλωση εθελοντικής προσφοράς στη 
Μητρόπολη Ταμασού
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής

Το απόγευμα της Παρασκευής, 7 Οκτωβρίου , ο Πανιερώτατος 
Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐας τέλεσε τον 
αγιασμό στο κοινωνικό οδοντιατρείο της Κεντρικής Υπηρεσίας 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης Ταμασού (ΚΥΚΑΤ), που στεγάζεται 
στους χώρους πλησίον του Κοινοτικού Συμβουλίου 
Επισκοπειού.
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Στη συνέχεια, ακολούθησε η τιμητική εκδήλωση εθελοντικής προσφοράς προς 
τους δύο εθελοντές οδοντίατρους, Δρ Γιώργο Γεωργίου και Δρ Κώστα Πική, οι 
οποίοι από το 2011 προσφέρουν εθελοντικά τις υπηρεσίες τους προς τους 
δυσπραγούντες της μητροπολιτικής περιφέρειας Ταμασού, που αδυνατούν να 
επισκεφθούν τον οδοντίατρο.

Στην ομιλία του ο Πανιερώτατος ευχαρίστησε τους δυο οδοντίατρους για την 
εθελοντική τους προσφορά στη Μητρόπολη Ταμασού. Ακολούθως, ευχαρίστησε την 
οικογένεια της αείμνηστης Χριστούλας Στρατή, γιαγιάς του Αρχιδιακόνου της 
Μητροπόλεως Ταμασού, της οποίας οι εισφορές από την εξόδιο ακολουθία (20 
Οκτωβρίου 2022) δόθηκαν για την αγορά οδοντιατρικής καρέκλας, η οποία είναι 
απαραίτητη για τη λειτουργία του οδοντιατρίου.

Στη συνέχεια, ο Πανιερώτατος ευχαρίστησε τους δύο κοινοτάρχες Επισκοπειού, 
κ. Τομάζο Μάου, τέως κοινοτάρχη, και κ. Γιαννάκη Λουκαΐδη, νυν κοινοτάρχη, μαζί 
με τα μέλη των δημοτικών συμβουλίων, πρώην και νυν, για την στήριξη και 
συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη.



Στην αντιφώνησή τους οι δύο οδοντίατροι ευχαρίστησαν τον Πανιερώτατο για την 
μακροχρόνια συνεργασία, αλλά και για την τιμητική εκδήλωση για την προσφορά 
τους.
Χαιρετισμό απηύθυνε και ο Κοινοτάρχης Επισκοπειού, ο οποίος αναφέρθηκε και 
διαβεβαίωσε τη στήριξη προς την Μητρόπολη Ταμασού και κυρίως προς το 
κοινωνικό της έργο και ευχαρίστησε τόσο τους δυο οδοντίατρους όσο και την 
οικογένεια του Αρχιδιακόνου Ραφαήλ για την προσφορά τους αυτή.



Παρόντες στην εκδήλωση ήταν ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Ενέργειας, 
Εμπορίου και Βιομηχανίας, κ. Μάριος Παναγίδης, ο Πρόεδρος Ένωσης Κοινοτήτων, 
κ. Ανδρέας Κιτρομηλίδης, οι εκπρόσωποι του Αρχηγού της Εθνικής Φρουράς και 
του Διοικητή της ΕΛΔΥΚ, οι Κοινοτάρχες Πολιτικού, κ. Ιωάννης Κίτσιος, και 
Μιτσερού, κ. Ανδρέας Κυριάκου, ο πρώην Κοινοτάρχης Επισκοπειού, κ. Τομάζος 
Μάου, και κόσμος από την γύρω περιοχή.




